

ERRATUM

Open Access



Erratum to: a novel model of third phase inclusions on two phase boundaries

Andrew A. Prudil* and Michael J. Welland

* Correspondence:
Andrew.Prudil@cnl.ca
Fuel & Fuel Channel Safety Branch,
Canadian Nuclear Laboratories,
Chalk River, Ontario, Canada

Upon publication of the original manuscript (Prudil and Welland 2017) discrepancies were highlighted in Eq. (50) [equation (1) here].

The equation in the original manuscript (Prudil and Welland 2017) erroneously included a factor of 2 on theta and read:

$$\cos(2\theta) = \frac{\sigma_{\alpha\gamma}}{2\sigma_{\alpha\beta}} \quad (1)$$

This equation should read as below:

$$\cos(\theta) = \frac{\sigma_{\alpha\gamma}}{2\sigma_{\alpha\beta}} \quad (1)$$

This error has since been acknowledged and corrected in this erratum.

Received: 12 July 2017 Accepted: 12 July 2017

Published online: 28 July 2017

Reference

Prudil AA, Welland MJ. A novel model of third phase inclusions on two phase boundaries. *Materials Theory*. 2017 Dec 1;1(1):4